a/c CeeTnayuok

KpyokK "Becenbiit Kabny4ok"

MNpanecrexe C.H.

S- KB.M. 79,5
Kon-80 3aHATUN B Hea, - 4
Kon-8o gerei - 13
CT-Tb MCNONb3-ro 060pyAOBaHUA - pyb. 70834
1. OT Ha 1 obyuatouero - py6.: 20,31
Okn.-11680,00, 1 Kar. - 2920 15,60
Hauucnenue Ha OT - 4,71
2. 3arpartbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.
cr o6op/36mec.=pyb. 1967,61
3aTpatel Ha 1 3aHATHe- cT 06op B Mec/KON-BO 4acos B Mec/Kon-Bo AeTed - [ 37,84
3. O6vem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,46
Pacyer HaknaaHblx 3aTpar

1|nporHo3 3atpar Ha AYI

2|MporHo3 3atpar 06Wexo3aNCTBEHHOrO Ha3Had. 12,46

MPOrHO3 CyMMbl HAYUCNEHHOM aMOPTU3aUMM MMYLL-Ba

3|06wexo03-ro Has3Hay. -

4|MNporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana ) 20,31

5|KoadbduumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,61

6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NEpcoHan, 20,31

7[Wroro HaknagHbie 3aTpatol (8 vac Ha 1 peb) 12,46

1. OT y6opwmka: py6.

12792 py6./40 yac/4 Hea*1 vac=79,95/kon-8o Aer, py6. 8,01
2. 3atpatel Ha KOM. YcAyru: KOMMYH/KoA-80 aerT, py6. 2,15

3/3- 13,20 py6.

ropos. Motpebn - 64083 k8T/4 (pakT 2020 r)
64083 Kk8T/4/220 pab.aH.8 roay=291,29 k8T/4 B AeHb/12 Yac.=24,27 KeT/u (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha Bce 3pakue)
24,27 Ket/u / 1472,1k8.M*79,5k8.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 10,37 py6.

1 pe6*75 n(s AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-8o per= pyb.

2 paboTHuka (BocnuT, y6opuw)*20 /12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*35,24 py6.= py6.
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*35,24py6.= py6.
BogooTsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*28,51 py6= py6.

Oronnexue - 4,42 py6.

250,8 rkan(no pakry 2020 r)/8 mec(nepuog otonneHma)= 31,35 Mkan B mec.
31,35 Mkan/1472,1*79,58.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*1780,02 pyb6.=

3. MarepuanbHbie 3atpars - 2,3 py6.
- Kanuesspckue ToBape! (415 BeleHHs A0KyMeHTauun) - 1,3 py6. Ha ogHoro pebenka

Croumocts - 6144 py6.

CpOK 110/1€3H0T0 UCNb/Ib30BaHus - 8 mec.

Pacxo/sl B Mecsl - 768/8=96

3arparel Ha 0AHOro pe6eHKa 3a 0AHO 3aHATHe - 96/4(4acos B mecs)=24/10(xon-so aerei)=1,2
- Moloume cpeacTsa s y6opku nomemenus - 1,1 py6. na ognoro pebenka

CroumocTb - 5632
CpoK n0JIe3HOr0 HCNOJIb30BaHUs
Pacxoan! B Mecsity -704/8=88

- 8 mec.

3arparsl Ha 0AHOTO peGenKa 3a OAHO 3aHATHE - 88/4(uacos B Mecsiny)=22/10(kon-Bo aereit)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OIHOI'O 3AHATHA HA 1 yesoBexa:

PacueT 1eHbl Ha OKa3aHHe IJIATHOM yC/Iyru

Haumenosanue crareit saTpar Cymma (py6.)

1 3arpaThbl Ha ONJIATY TPY/AA OCHOBHOI'O NEPCOHAJIA 264,02

2 3aTpaTbl MATEPHA/ILHBIX 3a11ACOB 491,90

3 Cymma HauMC/IeHHOH aMOpTH3aLHK 060PyL0BaAHKS, -

HCNOJIL3yeMOro NPy OKa3aHUH IVIATHOMH yCJyTru

4 Haxsiainbie 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO YCIyTy 161,98

5 Hroro 3arpar 917,90

6 llena Ha 1 naTHyio ycayry 70,61

7 Ilena B mecsin Ha 1 peGenia 282,43




a/c Ceetnayok

Kpyskok "MaTtemaTuyeckue ctyneHbkmn'"
depgoposa B.I.

S- KB.M. 69,4
Kon-80 3aHATWI B HeA, - 4
Kon-so perei - 14
CT-Tb MCNONL3-ro 060pyA0BaHUA - pyb. 47834
1. OT Ha 1 obyvaiowero - py6.: 23,35
Okn.-14232,00, 1 kar. - 3842,64 17,93
Hayucnenue Ha OT - 5,42
2. 3atparbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.
cr obop/24mec.=py6. 1993,08
3atpatel Ha 1 3aHATMeE- CT 060p B MEC/KON-BO 4acoB B MeC/KON-BO AeTel - [ 35,59
3. O6vem HaknagHbixX 3aTpar 1 peberka - py6. 11,60
Pacyer HaknaaHbIX 3aTpaTt

1|nporHo3 3aTpar Ha AYI

2{lMporHo3 3aTpar 06uex03aNCTBEHHOrO Ha3Hay. 11,60

MPOrHO3 CyMMbl HAYUCNEHHOM aMOPTU3ALMM UMYLL-BA

3|06uexo3-ro HazHau. -

4|MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO nNepcoHana 23,35

5|Koadduument HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,50

6[3arpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 23,35

7|1Toro HaknazaHble 3atpatsl (8 yac Ha 1 peb) 11,60

1. OT y6opwuka: py6.

12792 py6./40 yac/4 Hea*1 vac=79,95/kon-Bo aer, pyb. 7,44
2. 3artparbl Ha KOM. YCayru: KOMMyH/Kon-Bo ger, py6. 1,87

3/3- 11,52 py6.
roaos. MNotpebn - 64083 ks7/4 (daxr 2020 r)

64083 kBT/4/220 pab.aH.B roay=291,29 K8T/4 B AeHb/12 yac.=24,27 KBT/u (3aTpaTbl B yac paboTbl Ha BCe 3aaHne)

24,27 ket/4 / 1472,1K8.M*79,5KkB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Bopa- 10,77 py6.

1 pe6*75 n(s geHs Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 pyb.*Kkon-8o aer= py6.

2 pabotHuka (BocnuT, y6opw)*20 /12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonoe 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*35,24py6.= py6.

Bogoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= pyb.
Oronnexue - 3,86 py6.

250,8 Mkan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 Mkan/1472,1*79,58.m=1,270Tkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*1780,02 py6.=

. 3. MarepuanbHbie 3atparel - 2,3 py6.
- Kanuenspckue ToBapsl (A5 BeileHUa A0KyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha ofHoro pe6enka
Croumoctsb - 6144 py6.
CpoK 1n0/1e3H0r0 UCNoNb30BaHUsA - 8 mec.
Pacxoxw! B mecal - 768/8=96

3arpathl Ha o/(HOro peGenKa 3a 04HO 3aHsATHe - 96/4(uacos B Mecal)=24/10(kon-Bo AeTeit)=1,2
- Motoutre cpejacrsa Ana y6opku nomemenus - 1,1 py6. Ha ogHoro pe6enka
Croumocts - 5632
Cpox 1os1e3Horo HCnoib30BaHUs - 8 mec.
Pacxozbl B Mecsity -704/8=88
3arparei Ha o/HOTO pebGerKa 3a 0jHO 3aHATHe - 88/4(uacos B Mecsin)=22/10(kon-Bo gereit)=1,1
PacyeT cToMMOCTH O/HOro 3aHATHA Ha 1 yesloBeKa:
Pacuer ueHbl Ha OKa3aHHue MJIATHOMH yCayru
Haumenosaunue crareit sarpar CymmMa (py6.)
1 3arparsl Ha ONJIATY TPY/1a OCHOBHOTO Nepconasa 326,85
3arparbl MaTepHaJbHbIX 3a11aCOB 498,27
3 Cymma Haunc/ieHHOl amopTH3ann 060pyA0BaHKs, -
HCIO0JIL3yeMOro npHu OKasaHUH NJIATHON yCayru
4 Haxksiasnbie 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE HA NJIATHYIO YC/IYTy 162,44
5 Hroro sarpar 987,56
6 Ilena Ha 1 nIATHYIO yCayry 70,54
7 Llena B mecsiu na 1 peGenka 282,16

5,6
0,11
2,65
2,41



a/c Ceernauok

Kpysxok "Peveusetux”
Xamngosa I3,

S- KB.Mm. 9,2
Kon-8o 3aHATUN B Hea. - 4
Kon-so perei - 11
Cr-tb Mcnonbs-ro o6opyagosanus - py6. 55025
1. OT Ha 1 o6yuatowero - py6.: 23,40
Okn.-14232,00 17,97
Hayucnenne Ha OT - 5,43

2. 3atpartbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.

ct o6op/36mec.=py6. 1528,47
3atpatbl Ha 1 3aHATHE- CT 060P B MeC/KON-BO 4acos B mec/Kon-8o pereit - ¢ 34,74
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,82

Pacyer HaknagHbix 3aTpaT

1|nporHo3 3aTpar Ha AYM
2|MNporHo3 3aTpat 06Wex03aiCTBEHHOrO Ha3Hav. 12,82
TPOrHO3 CyMMbl HAYUCNEHHOM aMOPTU3aLMM UMYLL-8a

3|06uiexos-ro HasHau. &

4|MNporto3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 23,40
5|KoadpduumenT HaknagHbix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,55
6|3aTpaTtbl Ha OCHOBH NepcoHan, 23,40
7|WMToro HaknaaHble 3aTpatei (8 yac Ha 1 pe6) 12,82

1. OT y6opwuka: py6.

12792 py6./40 vac/4 nep*1 yac=79,95/kon-go aer, py6. 9,46
2. 3arparbl Ha KOM. Ycayru: KOMMyH/Kon-80 aer, py6. 1,06
3/3- 1,53 py6.

lopoe. Motpebn - 64083 ket/u (pakT 2020 r)

64083 K87/4/220 pab.aH.s roay=291,29 K8T/4 8 feHb/12 vac.=24,27 KBT/4 (3aTpatbl B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)
24,27 keT/v [ 1472,1K8.M*79,5K8.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 9,57 py6.

1 pe6*75 n(e aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*Kkon-8o ger= py6.
2 paborhuka (BocnuT, y6opwy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*35,24py6.= py6.

Bogoorees, 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= py6.
Oronsexue - 0,51 py6.

250,8 l'kan(no dakty 2020 r)/8 mec(nepuoa oTonneHua)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 Mkan/1472,1*79,58.m=1,270kan/30 AH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 yac*1780,02 py6.=

s 3. MarepuanbHsle 3arparel - 2,3 py6.
- Kannenspekue tosapsl (415 Beienus Jo0KyMeHTaunu) - 1,3 py6. Ha 04HOTO pebenka
Croumocrsb - 6144 py6.
Cpok nosiesHoro uenoJib308anus - 8 mec.
Pacxopel B Mecsin - 768/8=96
3arpare! Ha 0HOr0 peGeHKa 3a 04HO 3aHATHe - 96/4(uacos B mecan)=24/10(kon-8o aereit)=1,2
- Motoutne cpejcrsa ana y6opku nomemenus - 1,1 py6. Ha oaHOro pe6enka
Croumocrb - 5632
Cpok nosnesHoro ucnosib3oBanusa - 8 mec.
Pacxoael B mecsiy -704/8=88
3arpaTel Ha 0AHOro pebeHKa 3a 0/HO 3aHsATHe - 88/4(yacoB B Mecaw)=22/10(koa-Bo seTeii)=1,1

Pacyer cTrouMocTH 0JHOTO 3aHATHA Ha 1 Yyesl0BeKa:

Pacyer neHbl Ha OKasaHHue MJIATHOW yCIyrH

HaumeHoBaHHe cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaTsl Ha ONJIATY TPY/AA OCHOBHOI'O NnepcoHa/ia 257,36
2 3aTpaThl MaTEepHaIbHbIX 3aN1ACOB 382,12
3 CymMa HauHC/ICHHO} aMOpTH3aU MK 060py A0BaH#K, -
HCI10/1b3yEMOT0 NPH OKAa3aHUH IIATHOMH yC/IyTH

4 HaksiaZiHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO yC/IyTy 141,00
1 Hroro 3arpat 780,48
6 Iena Ha 1 NIATHYIO YCJIYTY 70,95
7 Llena B mecsi Ha 1 peGenka 283,81

44
011
2,65
2,41



a/c CseTnavok

Kpykok "English is fun"
Mwuxaiinosa T.H,

S- KB.M. 14,1
Kon-8o 3aHATKIA B Hea, - 4
Kon-so pereit - 12
Cr-Tb NCNONB3-ro 06opyAcBaHMA - pyb. 63834
1. OT na 1 obyuatouiero - py6.: 21,45
Okn.-14232,00 16,47
Hauuncnenve Ha OT - 4,97
2. 3atparbl Ha mar.3anace! Ha 1 pe6. -py6.
cr o6op/36mec.=py6. 1773,17
3arpatbl Ha 1 3aHATME- CT 060p B MEC/KON-BO 4acoB B MEC/KON-BO AeTe - | 36,94
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebexka - py6. 12,07
Pacyer HaknaAHbIX 3aTpar

1{nporHo3 saTpar Ha AYMN -

2|MporHo3 3aTpaT 06LWEX03ANCTBEHHOrO Ha3Hay. 12,07

MPOrHO3 CyMMbl HAYMCNEHHO aMOPTU3aLMM UMYLL-BA

3|06wexo3-ro HasHau. -

4{MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NnepcoHana 21,45

5|Koadduument HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,56

6|3aTpartbl Ha OCHOBH NEepPCcoHan, 21,45

7|WToro HaknaaHble 3aTparel (B Yac Ha 1 peb) 12,07

1. OT y6opwmka: py6.

12792 py6./40 uac/4 Hea*1 vac=79,95/kon-8o Aer, pyb. 8,67
2. 3atparbl Ha KOM. Ycayru: kommyH/Kon-8o ger, py6. 1,09

3/3- 2,34 py6.
ropoe. MNorpebn - 64083 keT/y (dpakr 2020 r)

64083 k87/4/220 pab.aH.8 roay=291,29 keT/4 B AeHb/12 qac.=-24,27 KBT/u (3aTpaTbl B Yac paboTel Ha Bee 3paHue)

24,27 k87/4 / 1472,1k8.M*79,5kB8.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Bopa- 9,97 pyb6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-80 per= pyb.

2 pabothuka (Bocnut, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*35,24py6.= pyb.

Bogooreea, 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= py6.

Oronsexne - 0,78 py6.
250,8 rkan(no daxry 2020 r)/8 mec(nepnoa otonnenua)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 kan/1472,1%79,58.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 uac*1780,02 py6.=

3. MarepnanbHbie 3arparel - 2,3 py6.

- Kanuennpckue Tosapbl (4151 BeieHust JokymenTaluu) - 1,3 py6. Ha oaHoro pebetka

Croumocrs - 6144 py6.
CpoK nos1e3Horo Uenosib30Banus - 8 mec.
Pacxoaw! B Mecsil, - 768/8=96

3arparl Ha 0AHOro pebenka 3a OAHO 3aHATHE - 96/4(‘«acos B Mecsl)=24/10(kon-Bo pereii)=1,2

- Molomne cpeacTsa Ais yoopku nomemenus - 1,1 py6. Ha oanoro peberka

Croumoctn - 5632
Cpox noJ1e3noro ucnosib3oBanus - 8 mec.
Pacxoanl B mecsin -704/8=88

3arparul Ha oHOro peGenka 3a oAHo 3ansTue - 88/4(vacos B mecsn)=22/10(kon-Bo aereii)=1,1

Pacuer CTOMMOCTH OZHOrO 3aHATHA Ha 1 yesioBeKa:

PacueT LeHbl Ha OKas3anue MIATHOM yC/IyrH

Hanvenosanue crarei saTpar Cymma (py6.)
1 3aTparbl HA OnJIATY TEMBHOI‘O nepconasia 25;33
2 3aTparhl MATEPUAILHBIX 3anacon 443,
3 Cymma Hay i amopT nn 06GopyA ns, -
HCI0/IL3YEMOro NpH OKasaHuu NAATHOM yC/yru
4 Hak/ia/jHbie 3aTPaThl, OTHOCHMBIE Ha NJIATHYIO yC/Ayry 144,79
5 Wroro saTpar 87‘}05:5‘1
6 Ilena Ha 1 NJIATHYIO yCAYTY ai —
7 [lena B mecsiu Ha 1 pefenka 281,




a/c Ceetnavok

Kpyok "Becenas matematmka"
TkaveHko N.A |

S- KB.M. 69,4
Kon-80 3aHATUIA B Hea, - 4
Kon-so gerent - 16
Cr-Tb UCnonb3-ro obopyaosaHus - pyb. 63834
1. OT Ha 1 o6yuaowero - py6.: 16,78
Okn.-11693,00, 1 Kar. - 3157,11 12,89
Hauncnenne Ha OT - 3,89

2. 3arpartel Ha mar.3anacs! Ha 1 peb. -py6.

¢t obop/24mec.=py6. 2659,75
3arparbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B MeC/KON-BO 4acos B Mec/Kon-8o Aeteit - f 41,56
3. O6vem Haknaawbix 3atpar 1 pebenka - py6. 10,49

Pacyer HaknagHbIx 3aTpar

1|nporHo3 3aTpar Ha AV
2|MporHo3 3aTpar 06Lex03ANCTBEHHOrO Ha3Hau. 10,49
MPOrHO3 CyMMbl HAYUCNEHHOW aMOPTU3aLUN UMYLL-BE

3[06wexo3-ro HasHay. -

4|MNporHo3s ®OT 0CHOBHOro NepcoHana 16,78
5|KoaddpuumeHt HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,63
6|3artpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 16,78
7|UToro HaknaaHble 3aTpatel (8 Yac Ha 1 peb) 10,49

1. OT y6opwuka: py6.

12792 py6./40 vac/4 Hen*1 wac=79,95/kon-80 aeT, pyb. 6,51
2. 3atparbl Ha KOMm. Ycayru: KommyH/Kkon-go aer, py6. 1,68
3/3- 11,52 py6.

lopos. Notpebn - 64083 ksT/4 (dharT 2020 1) .

64083 k81/4/220 pab.aH.8 roay=291,29 KBT/4 B AeHb/12 Yac.=24,27 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHNne)
24,27 81/ / 1472,1k8.M*79,5KkB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb6.=

Bopa- 11,57 py6.

1 pe6*75 n(s penb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-80 set= py6.
2 paborHuka (BocnuT, ybopus)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*35,24py6.= py6.

Bogooreea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= py6.
Oronnexue - 3,86 py6.

250,8 r'kan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepmog otonnenms)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 Mkan/1472,1%*79,58.mM=1,270kan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 'kan 8 yac*1780,02 py6.=

3. MarepuanbHble 3atparsi - 2,3 py6.
- Kanuenspekie Tosapsl (s Bestenus jokymenTauun) - 1,3 py6. na ognoro pe6enka
Croumocts - 6144 py6.
CpoK 110J1e3H0ro Mcnosib3oBanus - 8 Mec.
Pacxoanbl 8 mecsiny - 768/8=96 )
3arpars Ha 0/AHOr0 peGeHKa 3a 0/1HO 3aHATHe - 96/4(yacos B Mecsi)=24/10(koa-Bo pereit)=1,2
- Molowne cpeacrsa ans yopkn nomeuenns - 1,1 py6. Ha ogHoro pe6enka
Croumocrs - 5632
Cpox nosiesHoro uenosib30BaHus - 8 mec.
Pacxoabt B mecsny -704/8=88
3arparel Ha ogHoro peGenka 3a 0AHO sansTHe - 88/4(uacos B mecsi)=22/10(koa-Bo gereit)=1,1

Pacuer croumMocTH OAAHOrO0 3aHATHA Ha 1 yesl0BeKa:

Pacuer ueHbl Ha OKa3aHHe MIATHOH yc/Iyru

Hanmenosanue crareit saTpart Cymma (py6.)
3 3arparhbl Ha onJIaTy TPY/ia OCHOBHOI'O NepcoHasa 268,54
3aTpaThl MaTepHaJIbHbIX 3aNacoB 664,94
3 Cymma HauucieHHoi amopTH3auuu 060pyA0BaHus, -

HCIOJIL3YEeMOro NnpH OKasaHuu NJIATHOM ycayru

4 Haksiagnpie 3aTpaThbl, OTHOCHMbBIE HA TJIATHYIO yCAYTy 167,84
5 Hroro 3arpar 1101,32
6 Ilena na 1 nuiaTHyio ycayry 68,83

7 Ilena B mecsiu na 1 peGenxa 275,33

6,4
0,11
2,65
2,41



a/c CBeTnayok

Kpyok "Pa3susaii-ka"

Weanosa /1.H

S- KB.M. 69,4
Ko/-BO 3aHATWIA B Hea, - 4
Kon-8o gereit - 12
CT-Tb MCNONL3-ro 060pyAoBaHuA - pyb. 63834
1. OT na 1 obyualowiero - py6.: 21,45
Okn.-14232,00 16,47
Hauucnenne Ha OT - 4,97

2. 3atparbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.

cr 06op/36mec.=py6. 1773,17
3atpartel Ha 1 3aHATMe- CT 060P B MEC/KON-BO 4acOB B MeC/KON-BO AeTel - | 36,94
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 13,09

Pacyer Hakna/HbIX 3aTpaT

NPOrHo3 3atpar Ha Ayl
MporHo3 3aTpar 06LEXO3ANCTBEHHOMO Ha3Hau. 13,09
MPOrHO3 CyMMbl HAYMCNEHHOM aMOPTHU3ALIMM NMYUL-BA

=

N

3|06wexo3-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 21,45
5|KoadduumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,61
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 21,45
7|Wroro HaknagaHbie 3aTpatel (8 Yac Ha 1 peb) 13,09

1. OT y6opwuka: py6.

12792 py6./40 yac/4 Hep*1 uac=79,95/kon-80 aer, pyb. 8,67
2. 3atparbl Ha KOM. YCAYr1: KOMMYH/KON-BO AeT, py6. 2,11
3/3- 11,52 py6.

ropoe. Notpebn - 64083 ket/y (dakr 2020 ) .
64083 k8T/4/220 pab.aH.B roay=291,29 K8T/4 B AeHb/12 vac.=24,27 KBT/u (3aTpaTbl B8 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHue)
24,27 k8T/v / 1472,1k8.M*79,5k8.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 9,97 py6.
1 pe6*75 n(e aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-80 aer= pyb. 4,8
2 pabotHuka (socnuT, y6opui)*20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*35,24 py6.= pyb. 0,11
Ha mbitbe nonos 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*35,24py6.= py6. 2,65
Bopootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= pyb. 2,41
Oronnexue - 3,86 py6.

250,8 Mkan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepnog otonnenus)= 31,35 Nkan 8 mec.
31,35 kan/1472,1%79,58.m=1,270Mkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*1780,02 pyb.=

3. MarepuansHbie 3atpare! - 2,3 py6.
- Kanuenspekue ToBapsl (A1 BeZeHust JoKyMeHTauun) - 1,3 py6. na ogHoro pebenka
Croumocts - 6144 py6.
CpoK no/1e3Horo HCNo/b30BaHus - 8 Mec.
Pacxoanbl B mecay - 768/8=96 .
3arparbi Ha 0/1HOro peGenKka 3a 0Ho 3anaTHe - 96/4(4acos B mecsan)=24/10(kon-so perei)=1,2
- Morouie cpeactsa Ans y6opku nomeuienus - 1,1 py6. Ha ogHoro pebenka
Croumoctb - 5632
CpoK NoJIesHOT0 HCNOIL30BaHHsA - 8 Mec.
Pacxoanl B mecsiy -704/8=88
3arparsl Ha 04HOro peGeHka 3a O/AHO 3aHATHE = 88/4(uacos B mecsin)=22/10(kos-Bo Aereit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OHOTO0 3aHATHA Ha 1 yesioBeKa:

Pacuyer uexs! Ha oKasaHue nIATHOM ycayru

Haumenosanue crareii saTpar Cymma (py6.)

2 3arpaThl Ha onJIaTy TPYAa OCHOBHOI'O nepcoHa/a 257,36

2 3aTparbl MaTepHa/IbHbIX 3aMacoB 443,29

3 Cymma HaumC/IeHHOM aMOpPTH3aLuK 060PyAOBaH M, -

MCN0JIL3yeMOoro npH OKasaHHWH IJIATHON yCayru

4 Haxsiagnbie 3aTpaTel, OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO yeayry 157,04

5 HToro 3arpar 857,69

6 Llena na 1 niaTHyio ycayry 71,47

7 Llena B Mecsiu na 1 peGenica 285,90




a/c Ceetnavok

Kpyxok "Bes teatp yiiHbi6bI3"
daiisyranHosa K

S- KB.M. 69,4
Kon-8o 3aHaTHit 8 Hep, - 4
Kon-8o perei - 11
Cr-Tb McNonb3-ro o6opyaosanua - py6. 43834
1. OT Ha 1 obyvaiowero - py6.: 29,96
Okn.-14236,00 1 ar. - 3986,08 23,01
Hauncnenwve Ha OT - 6,95
2. 3atparbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.
cr 06op/36mec.=py6. 1217,61
3aTparel Ha 1 3aHATHe- CT 060p B MEC/KON-BO Yacos B mec/Kon-8o pereit - ¢ 27,67
3. O6vem Haknagmbix 3aTpar 1 peGenka - py6. 14,03
Pacyer HaknagHbIx 3aTpar

1|{nporHos 3aTpar Ha AYI -

2|MporHos 3atpar 06Lexo3aCTBEHHOrO Ha3Hay, 14,03

MpOrHos cymmbl HauMCABHHOM aMOPTM3aUMM UMyLY-Ba

3|06uiexos3-ro HasHau.

4|MporHo3 ®OT ocHOBHOrO nepcoHana 29,96

5|Koapduument HaknaaHbix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,47

6|3aTtparbl Ha OCHOBH NepcoHan, 29,96

7]M1Toro HaknagHble 3aTpatel (8 vac Ha 1 pe6) 14,03

1. OT y6opumnka: py6.

12792 py6./40 vac/4 Hep*1 yac=79,95/kon-80 aer, py6. 9,46
2. 3atpatbl Ha KOMm. Yeayru: KOMMyH/KON-Bo ger, py6. 2,27

3/3- 11,52 py6.
lopos. MNotpebn - 64083 keT/y (Ppakr 2020 r)

64083 k81/4/220 pab.an.B roay=291,29 K8T/4 8 aeHb/12 vac. -24 27 kBT/v (3aTparei B wac pabotul Ha Bce 3panme)

24,27 kBT/v / 1472,1K8.M*79,5K8.M.51,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 9,57 py6.

1 pe6*75 n(e penv Hopma)/12 vyacos/1000=0,00625 Ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-80 aer= py6.
2 pabotHuka (socnuT, y6opwy)*20 /12 vac/1000=0,003 Ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*35,24py6.= py6.

Bopooreea,. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*28,51 py6= py6.
Oronnexue - 3,86 py6.

250,8 l'kan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepuos oronnenua)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 Mkan/1472,1%79,58.M=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan & 4ac*1780,02 py6.=

3. MarepuansHble 3atpars! - 2,3 py6.
Kduucm:pcmne TOBapLI (A4 BeAeHUA A0KyMeHTaumuu) - 1,3 py6. Ha ogHOrO pebenka
Croumocrs - 6144 py6.
Cpok nosesnoro ucnoab3oBanmus - 8 mec.
Pacxoawt s mecsin - 768/8=96
3aTparwl Ha ojHoro peGenka 3a 0/{HO 3aHATHE - 96/4(qacoa B MecAw)=24/10(kon-Bo Aereit)=1,2
- Moloutie cpeacrsa ans y6opku nomeuenus - 1,1 py6. na ogHoro pebenka
Croumocts - 5632
Cpok nosiesnoro ucnoab3opanus - 8 mec.
Pacxoput B mecsiy -704/8=88
3arparel Ha oHOro peGenKa 3a 0/IHO 3aHATHE ~ 88/4(uacos B mecsiy)=22/10(kon-Bo sereit)=1,1

Pacuer croumocTu 0gHOro sansaTus na 1 vesonexa:

Pacuyer 1eHbl Ha OKa3aHHe IIATHOH yC/Iyru

Haumenosanue craTeit sarpar Cymma (py6.)
1 3arTpaTbl Ha OIJIATy TPY/1A OCHOBHOrO nepconata 329,52
2 3aTpaTbl MaTEepHaJ/IbHbIX 3aNacoB 304,40
3 CyMMma HaYHCJIEHHON aMOPTH3ALUH oGopyoBaHus, -
MCMOJIL3YEMOro NPH OKa3aHUM IATHOH YC/IyrH

4 Hak/iagHble 3aTpaThl, OTHOCMMbIE HA TJIATHYIO yC/AyTY 154,34
5 Wroro 3arpar 788,26
6 lena Ha 1 nIaTHYIO yCJIyTy 71,66
;i [lena B mecsin Ha 1 pebGenka 286,64

4,4
0,11
2,65
2,41



a/c CBeTnavoK

Al

KpysoK "CyHAy4OK naen
Cutamkosa I.T.

S- KB.M. 69,4
Ko/-B0 3aHATW B HEeA, - 4
Kon-so peremt - 9
CT-Tb MCNONb3-ro 060pyAoBaHMA - pyb. 21278
1. OT Ha 1 o6yuatowero - py6.: 29,84
Okn.-11693,00, 1 Kar. - 3157,11 22,92
Hauncnenwe Ha OT - 6,92

2. 3aTparTbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.

cr 06op/24mec.=py6. 886,58
3aTparbl Ha 1 3aHATHeE- CT obop 8 Mec/Kon-BO 4acos B mec/Kkon-8o aetewt - | 24,63
3, O6vem HaknagHbIX 3aTpar 1 pebenka - py6. 16,55

PacueT HaknaAHbIxX 3aTpar

1{nporno3 3arpar Ha AYM
2|Nporko3 3aTpaT 06UEX03AMCTBEHHOTO Ha3HaY. 16,55
[POrHO3 CYMMBbI HaYNCAIEHHOM aMOPTU3ALMN MMYWL-B2

3|06uiexo3-ro HasHau.

4|Nporro3 ®OT 0cHOBHOrO nNepcoHana 29,84
5|KoadpdpuumeHT HaknaAHbIX 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,55
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NEPCOHan, 29,84
7|Wtoro HaknaaHbie 3aTparel (8 Yac Ha 1 peb) 16,55

1. OT y6opwwuka: py6.

12792 py6./40 vac/4 vea*l yac=79,95/kon-80 AeT, pyb. 11,57
2. 3arpatbl Ha KOM. Yeayru: KOMMYH/KON-BO AeT, py6. 2,68
3/9- 11,52 py6.

Fonos. Notpebn - 64083 KeT/4 (dakT 2020 1) N
64083 keT/v/220 pab.aH.8 roay=291,29 KBT/4 B AeHb/12 yac.=24,27 KeT/4 (3aTpaTbl B yac paboTbl Ha BCe 3aanve)
24,27 xBT/M [ 1472,1k8.M*79,5k8.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 8,77 py6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*Kon-80 ALT= py6. 3,6
2 paboTHuka (BOCNWT, y6opuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*35,24 py6.= py6. 0,11
Ha mbiTse nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*35,24py6.= pyb. 2,65
Boaoorteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*28,51 py6= py6. 2,41
Oronaexne - 3,86 py6.

250,8 kan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepnoa otonnenna)= 31,35 MNkan 8 mec.
31,35 rnan/1472,1'79,55.m=1,270I’xan/30 AH/24 4*14=0,0018 Mkan 8 4ac*1780,02 py6.=

3. MarepuasibHblie 3aTpaTbl - 2,3 py6.
. Kanuesnspckne ToBapbl (151 BeACHHSA nokymentauun) - 1,3 py6. Ha oHoro pedenka
Croumocts - 6144 py6.
CpoK 10J1e3H0r0 UCNOJIb30BAHHUA = 8 mec.
Pacxo/ibt B Mecal - 768/8=96 ,
Jarparn Ha 0HOT0 peGenKa 3a OAHO sansirue - 96/4(uacos B mecsn)=24/10(xkon-80 nereii)=1,2
- Molonue cpeacTsa Asist yGOPKH NOMEIeHH A = 1,1 py6. na oauoro pebenia
CroumocTb - 5632
CpOK 110/I€3HOTO HCI0/Ib30BAHHA = 8 mec.
Pacxosp! B Mecsity -704/8=88
3arparsl Ha 0/HOTO PeGeHKa 3a OAHO JAHATHE = 88/4(uacos B Mecsiy)=22/10(kos-80 aereit)=1,1

PacueT CTOMMOCTH O/IHOTO zanaTHA Ha 1 yejioBeKa:

PacueT ueHsl Ha OKa3aHHe NJIATHOI yCIyTH

HaumenoBauue crarei saTpar Cymma (py6.)

: § 3aTpaThbl Ha OIJIATY TPYAA OCHOBHOIO Nepconana 268,54

2 3aTpaTrhbl MaTepHa/IbHbIX 3aM1acoB 221,65

3 CymMMa Ha4MC/IeHHOM aMOPTH3aLUK 060PYA0BAHMSA, -

MCII0J/Ib3YeMOro NpH OKa3aHUM IJIATHOH ycayru

4 Haxsiagnbie 3aTpaThbl, OTHOCHMBIE HA TUVIATHYIO yC/yTy 148,94

5 Hroro 3arpar 639,13

6 [lena na 1 niaTHYIO yCayry 71,01

7 Ilena B mecsin Ha 1 peGenka 284,06




a/c Ceetnavok

Kpyskok "tOHbIi ckynbnTop"

laneesa P.T
S- KB.M. 69,4
Kon-80 3aHATHIA B Hepa, - 4
Kon-so gerei - 14
Cr-Tb ucnonba-ro o6opyaosanma - py6. 69834
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 23,54
Okn.-14236,00 1 Kar. - 3986,08 18,08
Hauucnenume Ha OT - 5,46
2. 3arparbl Ha mar.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cr 06op/36mec.=py6. 1939,83
3aTpartel Ha 1 3aHATMe- cT 06OP B MEC/KON-BO 4acos 8 mec/Kon-8o Aerent - 34,64
3. O6vem HaknagHbIx 3aTpar 1 pebewka - py6. 11,60
Pacyer HaknaaHbIX 3aTpar
1{nporHos 3atpar Ha AYN -
2|MporHo3 3aTpar 06LeX03ANCTBEHHOTO Ha3Hau. 11,60
MPOrHO3 Cymmbl HaYMCAGHHOM aMOPTU3ALMM UMyL-BA
3|obwexo3-ro HasHay. -
4|MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 23,54
5|KoapduumeHT HaknaaHbIx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,49
6[3aTpaTbl Ha OCHOBH nepcowHan, 23,54
7]WToro HaknaaHble 3aTparl (8 yac Ha 1 peb) 11,60
1. OT y6opuwmka: py6.
12792 py6./40 vac/4 Hen*1 yac=79,95/kon-80 aer, py6. 7,44
2. 3arpatbl Ha KOM. YCAyru: KOMMYH/KoN-80 Aer, py6. 1,87

3/3- 11,52 py6.

Fonos. Motpebn - 64083 keT/v (pakr 2020 r)

64083 k81/4/220 pab.aH.8 rogy=291,29 KeT/u 8 AeHb/12 yac. -24 27 keT/u (3aTpaTbl B wac paboTbl Ha Bee 3panme)

24,27 x81/4 / 1472,1k8.M*79,5K8.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 10,77 py6.

1 pe6*75 n(s peHb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 Ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-8o per= py6.

2 paborHnka (socnuT, y6opuy)*20 /12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbitbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*35,24py6.= py6.

Boaoorees. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= py6.
Oronnenue - 3,86 py6.

250,8 lkan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepuog otonnenna)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 'kan/1472,1*79,58.m=1,270rkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan B 4ac*1780,02 py6.=

3. MarepuansHebie 3atpars! - 2,3 py6.
Kduuemlpume TOBAPbI (A1 Be\eHHsA IOKyMeHTaLuu) - 1,3 py6. Ha ogHOrO pe6GeHka

Croumocrs - 6144 py6.

CpoK 11o1e310r0 HCNoAbL30BaHKsA - 8 Mec.

Pacxoan! B Mecsin - 768/8=96

3arparel Ha 04HOro peGenKa 3a 0/1Ho 3aHATHe - 96/4(yacos B Mecsly)= 24/10(kon-Bo sereit)=1,2
- Mowomme cpeacrsa ans y6opku nomewenus - 1,1 py6. na ogHoro pebeHka

Croumoctn - 5632

CpoK nosie3Horo ucnob3o0BaHus — 8 Mec.

Pacxoanl B mecsn -704/8=88

3arparel Ha 0AHOro peGenKa 3a 04HO 3aHATHe - 88/4(uacos B mecan)=22/10(kon-Bo aereii)=1,1

Pacuer croumocTH oaHOro 3ausTHa Ha 1 yenoseka:

PacueT uensl HAa OKa3aHHe NJIATHOMN yC/ayrn

Hanmenosanue crareii sarpar Cymma (py6.)
: 3aTpaThl Ha onJIaTy TPY/a OCHOBHOIO NepcoHasia 329,52
2 3aTpaTbl MATEPHAJILHBIX 3aNacoB 484,96
3 €ymMma HaYMCCHHOH aMOpTH3aL KU 060pyAOBaHKs, -
HCMO/IL3YEeMOro NpH OKa3aHHH MJIATHON yCJIyTH

4 Haknaznpie 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE HA TIATHYIO YCAYTY 162,44
5 HTroro 3arpar 976,92
6 llena Ha 1 nu1aTHyIo yeayry 69,78
7 Llena B mecsiu na 1 peGenka 279,12

5,6
0,11
2,65
2,41



a/c Ceetnavok

KpyoK "B rocTax y ckasku"

BbipauHa M.U
S- KB.M. 69,4
Kon-Bo 3aHATWIA B Hepa, - 4
Kon-so perent - 13
Cr-Tb Ucnonb3-ro obopyaosanus - pyb. 72834
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 19,80
Okn.-14232,00 15,21
Hauucnenme Ha OT - 4,59
2. 3arparel Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr o6op/36mec.=pyb. 2023,17
3arpartbl Ha 1 3aHATME- CT 060p B MeC/KON-BO 4ACOB B MEC/KON-BO AeTelt - | 38,91
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,29
Pacyer HaknaaHbIx 3aTpat
1{nporHo3 satpar Ha AYM -
2|MporHo3 3aTpart 06LWex03ANCTBEHHOrO Ha3Hau. 12,29
MPOrHo3 CyMmbl Ha4UCABHHON aMOPTU3ALMM UMYLY-BA
3|061ex03-ro HasHay, -
4|MNporHo3s ®OT OCHOBHOrO NepcoHana 19,80
5|KoadduumenT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,62
6[3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 19,80
7|WToro HaknagHble 3aTpatl (8 Yac Ha 1 pe6) 12,29
1. OT y6opwuka: py6.
12792 py6./40 yac/4 vep*1 yac=79,95/kon-80 Aer, pyb. 8,01
2. 3atparbl Ha KOM. Ycayru: KOMMyH/Kon-8o Aer, py6. 1,98

3/3- 11,52 py6.
Fopos. Motpebn - 64083 keT/y (pakt 2020 r) .
64083 k81/4/220 pab.aH.8 roay=291,29 K8T/4 B AeHb/12 Yac.=24,27 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHve)

24,27 k8T/d / 1472,1Kk8.M*79,5KB.

M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb6.=

Bopa- 10,37 py6.
1 pe6*75 n(s geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-so aer= py6.
2 pabothuka (socnur, y6opuy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*35,24 py6.= py6.

Ha mbitbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*35,24py6.= py6.

Boaootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*28,51 py6= py6.
Oronnexue - 3,86 py6.

250,8 rkan(no dakry 2020 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 31,35 Mkan 8 mec.

31,35 lkan/1472,1%79,58.m=1,270rkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 M'kan 8 yac*1780,02 py6.=

3. MarepuansHbie 3atpatsl - 2,3 py6.
- Kanuensipekne Topapsl (A15 Begenus qokymenTaunn) - 1,3 py6. Ha ogHoro peGenka

Croumocts - 6144 py6.

Cpok nosieanoro uenonb3oBaHus - 8 mec.

Pacxosbl B Mecsiy - 768/8=96

3arparul Ha ofHOro pe6eHka 3a 0/iHO 3aHATHe - 96/4(4acos B Mecsin)=24/10(kon-Bo aereii)=1,2
- Molowne cpegcrsa gnst y6opku nomeuenus - 1,1 py6. na ogHoro pe6enka

Croumoctb - 5632

CpoK 1oJ1e3Horo UCnoJiL30BaHus - 8 mec.

Pacxoan! B mecan -704/8=88

3aTparsl Ha 0/HOTO peGeHKa 3a 0AHO 3aHsTHe - 88/4(4acos B Mecsin)=22/10(kon-Bo aereit)=1,1

Pacuer croumocTn oHOro 3ausaTHs Ha 1 yesioBeKa:

Pacuer ueHbl Ha OKa3aHHe NJIATHON yCyru

Haunmenosanue crareii sarpar Cymma (py6.)
3 3aTpaTbl Ha OTJIATY TPYAA OCHOBHOI'O NepcoHasia 257,36
2 3aTpaThl MaTepPHAJILHLIX 3a11aCOB 505,79
3 Cymma HaYHC/IeHHOM aMOpPTH3aL KK 060PYA0BaAHK, -
HCNO/IL3YEeMOro NpH OKasaHHH NJIATHOH yCayru

4 Haksiagnble 3aTparThbl, OTHOCHMbIE HA TJIATHYIO YCJIYTy 159,74
5 Wroro 3aTpar 922,89
6 Llena na 1 naaTHyio ycayry 70,99
7 Ilena B mecsiu ua 1 peGenka 283,97




